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OnpeneneHue. [ise npsambie Ha
NIMOCKOCTM Ha3bIiBalOTCA NapanienbHbIMMU,
eCnv OHU He NepeceKarTCs.

O0bo3Ha4yaercsa:
b allb




Hapucyute aBe npsimbie a u b U NpsAMYIO C
TakK, YTO a U b nepeceKarTCH C NPsIMOMU C.
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Ha3oBure:

|. HakpecT nexatwiue yrnbli npu
NPSAMbIX ¢ U b N ceKkylLlen a.

OtBer: ZL1wn L7, L4 wn L6

Il. OqgHOCTOpPOHHME YyrNbl NpU
NPAMbIX b U ¢ N ceKyLuen a.

OtBeT: Z4wn LT, L1 wn L6

lll. CooTBeTCTBEHHbIE YrIibl NPU
npAMbIX b U ¢ N ceKkyllen a.

OtBet: £7wn £3, £8w L4, L6 n
22,

ZAin 45



9 10
12 11

Ha3oBure:

|. HakpecT nexauwume yrnbli
npu npssmMmbIX a u b u
CeKyLueu c.

OtBet: £6n £12; Z8wmn

‘ﬁ.QOnHOCTopOHHMe yrhbl
npu NpsaAMbIX b n cu
cCeKyLiem a.

OtBeT: 4£2wun £10; L4 wn

£ CooTBeTCTBEHHDLIE yrhbl
NPy NPAMbIX aU C U
ceKkyLiem b.

OtBeT: 42 wn £6; L4 wn 4LS;
Z1Ain L5, £L3wn LT




Teopema: Ecnu npu nepeceyeHn ABYX NPsIMbIX CEKYLLEeW
HaKpecT nexalliue yrrnbl paBHbl, TO MPAMbIe NapansienbHbl.

aHO: 3, b — npsmble,

A C — CcekyLias,
H £1=42

3 0 Ooka3aTb: a||b
4

Noka3aTenbLCTBO:
© | cnyyan: £1=4£2=90°>alcn b Llc=allb

b B L Il cnyyan: 4/3 Touky O — cep. AB npoeegem OH L a.

Ha b otnoxum BH1=AH.
AOHA un AOH@

1. L1=4£2 ( no ycn)
2. 0B=0A (no noctp) — =AQHA n AOH,B no | npusH.
3. AH=BH, ( no noctp)

=/3=/4 n N3 £3=24 =T104ku H, O, H, nexat Ha ogHoW npsiMon

ﬁ35%=6'46=90°=>a 1L HH, nblHH. =allb. JokasaHo.



3agada Ne1:

[aHo: a, b —
npsAMble, C —
cekyuiag,
£ 1=32°,

- 2 . L2=32°

b HOoka3saTb: al|b



Teopema: Ecnu npu nepeceyeHnn ABYX NPsIMbIX CEKYLLEeW
COOTBETCTBEHHbIe YIIbl PpaBHbl, TO NPsAMbIe NapannesibHbl.

aHO: 3, b — npsmble,

5 C — ceKkyljas,
21=42

Ooka3aTb: allb

Noka3aTenbLCTBO:

£2=/3 Kak BepTuKarbHbIe.

T. k. ZL1=4£2 (nown 4L2=4£3 (ne»

ycn.) OOK.)
= £ 1=4 — HakpecT nexallume yrnbl Npu NpAMbIX a U b 1 cekyLlen ¢ =

C

= al|b. dokasaHo.



3agada Ne2:

[1aHo: a, b —

npsMble, C —
1 cekylas,
£1=23° /£2=23°.

Hokasatk: a||b



Teopema: Ecnv npu nepecevyeHnn ABYX MPSAMbIX CEKYLLEWN
CyMMa O4HOCTOPOHHUX yrrnoB paBHa 180°% To npsamble
napannenbHbl.

aHO: 3, b — npsmble,

5 C — ceKyLLlas,
74 L1+ £4=180°
2 Ooka3aTb: a||b
1 Noka3aTenbLCTBO:

L3N L4 —cmexHble =43 +/£4=180°

n TK. £1+2£4=180° (no ycn.) £1=4£3
— _

— HaKpecCT nexaluue yrnbl npy npamMblix a U b 1 cekylen ¢ = al|b.

C

[1oka3aHo.



sagada Noji:

[daHo: a,b —
NpAMbIE, C —
ceKkyulaq,

£ 1=48"°,

£ 2=132°

HOoka3saTb: al|b




sagada No4:

[daHo: a,b —
NpAMbIE, C —
ceKkyulaq,
Z1=47°,
£2=133°

HOoka3saTb: al|b




KnaccHaga pabota: Ne 186(B)

[lomaluHaa padboTa: n.n. 24, 25,
Ne 186(a, 0)



